



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Πανεπιστημιούπολη 1 Αγ. Σπυρίδωνα, 122 43 ΑΙΓΑΛΕΩ, τηλ.: 210 5385854, fax: 210 5911442, email: geol@uniwa.gr

Πληροφορίες: Ντία Ρουφάνη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής χορηγεί δίπλωμα και παράρτημα διπλώματος για την λήψη των οποίων απαιτούνται συνολικά **58** μαθήματα (**46 υποχρεωτικά και 12 επιλογής**) και η εκπόνηση της διπλωματικής εργασίας.

Στο 7ο εξάμηνο γίνεται η επιλογή Ροής, η οποία είναι υποχρεωτική μέχρι το πέρας των σπουδών. Προϋπόθεση για την επιλογή Ροής είναι ο φοιτητής να έχει περάσει **20** μαθήματα από τα πρώτα **6** εξάμηνα. *

Από τα **12** μαθήματα επιλογής Ροής τουλάχιστον **7 για την ροή τοπογραφίας και 6 για τις Ροές Γεωπληροφορικής και Αναπτυξιακών Έργων.**

Στο 7ο εξάμηνο ο φοιτητής υποχρεούται να επιλέξει μία (1) Ροή από τις τρεις (3) προσφερόμενες:

- Ροή ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ
- Ροή ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
- Ροή ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Η Ροή Τοπογραφίας χωρίζεται σε δύο (2) Εμβάθυνσεις, Γεωδαισίας και Φωτογραμμετρίας, από τις οποίες κάθε φοιτητής μπορεί να επιλέξει μόνο μία. Για τη Ροή Τοπογραφίας αντιστοιχούν επτά (7) υποχρεωτικά μαθήματα (τέσσερα (4) μαθήματα Ροής και τρία (3) μαθήματα Εμβάθυνσης) και πέντε (5) επιλογής, ενώ για τις Ροές Γεωπληροφορικής και Αναπτυξιακών Έργων αντιστοιχούν έξι (6) υποχρεωτικά μαθήματα και έξι (6) επιλογής.

Η Πρακτική Άσκηση θεσμός πάρα πολύ χρήσιμος για την προσέγγιση των τελειόφοιτων σε επαγγελματικούς και εργασιακούς χώρους, έχει διατηρηθεί ως **προαιρετικό μάθημα στο 8ο Εξάμηνο Σπουδών** και πραγματοποιείται μετά από την παρέλευσή του, ώστε ο φοιτητής να έχει ενημερωθεί από την παρακολούθησή του σε αρκετά μαθήματα ειδικότητας. Μπορεί δε να πραγματοποιηθεί σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και οργανισμούς, καθώς και Ν.Π.Δ.Δ., εφόσον οι φορείς αυτοί έχουν ως κύριο αντικείμενο των εργασιών τους το αντικείμενο σπουδών του Τμήματος. **Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι 3 μήνες.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ


ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ



* Προσωρινά η συγκεκριμένη υποχρέωση δεν ισχύει για όσους φοιτούν ήδη στα εξάμηνα 7^ο, 8^ο, και 9^ο.

Αυτοί οι φοιτητές μπορούν να θεωρήσουν ως συμπληρωμένα τα 20 μαθήματα εφόσον έχουν αξιολογηθεί επιτυχώς σε αντίστοιχα μεγαλύτερων εξαμήνων του 6^{ου}.